الواجب الاول
1. تقاس فعالية اجهزة الحاسوب وادائها بعدة معاملات اهمها سرعة وحدة المعالجة المركزية:
صواب

2. [bookmark: _GoBack]واحده من البرمجيات التالية لا تعتبر من برامج الخدما:
برنامج النسخ الاحتياطي
محرر النصوص مايكروسوفت وورد
برنامج مكافحة الفايروسات 
برنامج إدارة الملفات

3. 3ميجا بايت =
3072  ( بما أن 1 كيلوبايت يساوي 1024 ضربتها بـ 3 )
لا شيء مما ذكر .
3000 ميجا بايت 
3000 بايت 

4. تصنف على أنها لغة برمجة عالية المستوى : 
 الجافا
 فيجوال بيسك 
كوبل
 جميع ما ذكر
5. الحواسيب التي نستخدمها في وقتنا الحالي هي حواسيب الجيل : 
الخامس 
الثالث
الاول
السادس


6. لا يمكن اعتبار الذاكرة الفرعية وحدة تخزين : 
- خطأ
7. 4بايت ( byte 4 ) :
16
8
32    (بما أن 1 بايت تساوي 8 ضربتها بـ 4 )
64

8. احد الوحدات التالية تصنف على انها وحدة ادخال واخراح في نفس الوقت :
الماسح الضوئي
المايكرفون
شاشة اللمس
السماعات

9. الذاكرة الرئيسية تتكون من وحدة التحكم ووحدة الحساب والمنطق
خطأ 

10. من اهم برامج نظم التشغيل برامج مكافحة الفايروسات 
خطأ 


11. احدى الخيارات التالية تصنف كوحدة ادخال
المايكرفون
الشاشة
وحدة التخزين الداخلية 
الطابعة 


12. يصنف القرص الصلب (Hard disk) على انه وحدة تخزين داخلية 
صواب 

13. المعلومات هي مجموعه من البيانات التي خضعت لعمليات معالجه ليستفاد منها .
صواب 


14. من ميزات الحاسوب الكبير الحاسوب الكبير (Main Frames) مقدرتها على خدمة مئات المستخدمين في نفس الوقت
صواب

15. من وظائف نظام التشغيل 
جميع ما ذكر

16. 2ميجا بايت = 1024كيلوبايت
خطأ

17. عآلم مسلم سآهم في بدايات تطور علم الحاسب من هو ؟
 الخوارزمي 

18. يعتبر المآيكرفون من وحدآت الاخراج .
 خطا

19. سميت لغات البرمجه متدنيه المستوى بهذا الاسم لانها تشبه لغه الانسان
خطأ


20. تقاس فعالية أجهزة الحاسب بوحدة المعالجة المركزية 
صواب
